



Валютные пары, которые перемещаются на рынке Форекс, имеют определенное движение, которое называют трендом. Однако для того, чтобы работа на рынке была более продуктивной, каждый трейдер должен знать о направленности форекс рынка в течение предстоящей недели. Эту направленность трейдеры определяют, используя два основных фактора: по открытию ГЕПа, по движению валютных пар на рынке форекс в США.

Заработок на Форекс становится более реальным, если работать с советниками, использовать проверенные стратегии, технический и фундаментальный анализы. Все, что может помочь трейдеру увеличить заработок на форекс, можно найти на сайте finance-forex.ru, посвященному форекс-рынку.

Открытие ГЕПа представляют собой ценовые разрывы, которые пришлись на конец предыдущего дня, и начала следующего. А вот движение валютных пар на рынке форекс в США в пятницу является своеобразным тестом через новости, силу и направление тренда. Если вышедшие крайне отрицательные новости не оказали влияния на скачок валютных пар в пятницу, то из этого следует, что движение будет начинаться в следующий понедельник, когда брокеры и банки будут готовы к скачкам валюты.

Если в пятницу в американской сессии не произошло движение валют, то это подразумевает то, что брокеры не смогли определить тренд, направление валютного движения, которое будет на следующей неделе на рынке форекс. Если сила тренда была большой, в пятницу наблюдался слишком большой скачок по трендам, то тогда следует ожидать, что во вторник или даже в понедельник произойдет коррекция и обратный ход по тренду. А если в пятницу скачок валюты наблюдался против трендов, то такое движение валюты будет превращаться в коррекцию или в волну противоположного тренда. Если же не были никаких движений валют на рынке форекс

Особенности торговли на рынке Форекс

Автор: Administrator

27.07.2013 03:59 - Обновлено 06.02.2014 10:54

в пятницу, то возможен вариант, когда движение валюты будет происходить или в понедельник, или во вторник.